

美台影視商睇重香港國際影視展

香港文匯報訊(記者 寧寧)一年一度的香港國際影視展(FILMART)昨日落幕,這場亞洲區最大的影視展銷會,集合了香港及海外各大電影公司,發行商、製片人熱切穿梭於會展中心場館,出席論壇,洽談買片;導演、演員連環出招,密集出席宣傳造勢記者會……十分熱鬧。貿發局宣布今年香港國際影視展吸引了來自30多個國家及地區超過640家公司參展,整體規模更比去年增加10%,而土耳其、匈牙利及墨西哥亦首次率領展團來港參展,來自內地的影視公司更是位居數量之最,規模僅次於53年歷史的康城電影市場,已成為香港展現城市價值的一大平台。

自2月中國放寬了海外市場入口影片的配額每年34套後,美國方面「聞風而動」,今年香港國際影視展上的「美國國家館」規模,較以往擴大兩成有餘,展示超過40家美國公司的影視作品,認定香港是連接中國內地的重要橋樑。台灣團參展規模亦創下歷年之最,去年「兩岸經濟合作架構協議(ECFA)」通過,兩岸電影政策再拓寬,台灣電影不受進口配額限制。台灣參展團首度結合電影、電視、出版界及動畫業者參與,展出面積超過260平方米,台灣出版界更是「首度出征」,對香港擁有影視授權、智財服務等專業人才信心十足,認為該次展會將是台灣電影進軍大陸市場的「最佳跳板」。台灣「新聞局副局長」表示,這次台灣各界聯合參展,就是因為香港國際影視展是台灣邁向亞洲與全世界的最好的平台。

林建岳望「連」起兩岸三地影視業

香港電影發展局副主席林建岳衷心希望兩岸三地的影視產業能「連」起來,同心協力讓華語電影更加興盛。

另外,第十屆香港亞洲電影投資會(HAF)公佈2012年各大獎項得獎名單,頒獎典禮昨晚假灣仔The East by Paco Roncero餐廳舉行。

今屆「香港亞洲電影投資會大獎」香港區的得主為曾國祥及尹志文執導之《麥樂倫事件》,而海外地區的得主為中國導演萬瑪才旦執導之《氣球》。這兩部電影分別獲得港幣\$150,000現金獎。

鼓勵同業創作更多出色的華語電影劇本的「HAF劇本發展基金」的得獎者為趙曄執導之《獵狗》(中國),贏得港幣\$100,000現金獎。「紀念博偉達亞洲電影計劃大獎」的得主為Kamila ANDINI執導之《The Seen and Unseen》(印尼),該片可獲得由博



曾國祥及尹志文執導之《麥樂倫事件》奪大獎。

曾國祥 萬瑪才旦 贏HAF大獎

偉達電影基金會、創意香港及香港電影發展基金撥出港幣\$50,000現金獎。

「Technicolor 亞洲大獎」的得獎者為陳

翠梅執導之《狀元圖》(中國),該片亦可獲得港幣\$195,000。「Network of Asian Fantastic Films大獎」的得獎者為陳駿霖執導之《下午茶》(台灣),

可獲價值港幣\$21,060之非現金大獎,以及獲邀出席富川國際奇幻電影節的Network of Asian Fantastic Films 2012。「Paris Project大獎」的香港區得獎者為曾翠珊執導之《河上變村》,而海外地區的得主

為格溫達辛格執導之《The Fourth Direction》(印度)。

本屆HAF新增了「HAF/FOX華語電影開發大獎」,藉以推動華語電影發展。首屆獎項由《罪無可恕》(香港)奪得,本片除可獲得港幣\$100,000現金獎外,更與二十世紀福士國際製作公司簽訂「劇本開發協議」;而其他入圍計劃亦有機會與福士簽訂「優先合作協議」。國際電影節協會總監高思雅表示:「參與HAF的人數逐年穩步上升,令HAF成為各地電影投資者、製片人及發行商一個重要的交流平台。」



第十屆香港亞洲電影投資會頒獎典禮昨晚舉行。

楊思琦拒講愛女生父是誰

香港文匯報訊(記者 吳文釗)早前宣佈生下女兒的楊思琦一直在美國休養,直至昨日早上才坐飛機回港,但未見她的女兒同行。思琦由無線高層樂易玲、曾醒明接機後乘車離開。

架墨鏡不施脂粉的思琦吸引大批傳媒在機場守候,起初她也不願接受訪問,經樂小姐提點後,表示會盡力去照顧女兒,但未有回應女兒生父是誰?一直盛傳楊思琦的女兒是與吳帥所生,但又指思琦已與吳帥分手,昨日思琦抵港後,直認女兒將會跟她姓楊。思琦向現場傳媒說道:「我知道傳媒很關心我,我會盡最大努力去照顧個女,希望她可以開心健康快樂地成長,多謝家人、朋友和樂小姐等對我的關心和幫助。」思

琦表示女兒比她早返港,因為怕女兒太小抵受不住閃光燈。對於女兒生父的身份,思琦一直不作回應,只承認女兒會跟她姓楊。至於女兒長大後如何解釋父親是誰,思琦直言待女兒長大後再作打算。

堅稱不找前男友幫忙

日前有傳吳帥其實是楊思琦的媽媽介紹給她,可惜最後還是分手收場,思琦表示現階段最重要的是用心照顧女兒。問思琦今後會否帶眼識人?在旁的樂小姐即幫她解圍,大讚思琦道:「她一向是個好仔,叫她多聽媽媽說話。」至於會否找前男友李泳豪幫忙照顧時,思琦堅稱不會,看她的態度,相信二人復合機會渺茫。至於思琦何時復出工作?她表示仍未有確切日期,現要養好身體及減肥,其他事交由公司決定。



楊思琦落機後,在樂易玲陪同下見傳媒。

助手稱產後精神好 快出院 陳慧琳以視訊氹「蝦餃仔」

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳慧琳(Kelly)前日剖腹順利誕下第二胎「小龍包」,現時仍留院休息,老公劉建浩(Alex)會一直在醫院陪伴至愛妻出院。靜心在醫院休息的Kelly,也很體恤傳媒的工作需要,昨午特地安排助手譚先生(見圖)見傳媒透露產後情況,現場有30多名記者守候,譚先生透露:「Kelly已經落床,精神很好,可能已是第二胎,今次傷口沒痛,醫生說會比上次更早出院,預計多留院兩、三日便可回家。」

暫時未幫「小龍包」改名,但已想了幾個名交由長輩揀選,會跟哥哥一樣取兩個字的名,稍後Kelly準備餵人奶。」

預計六月復工

Kelly見到「小龍包」的反應是笑起來,但沒有喊。由於BB每日變樣,現時看不清似誰。Kelly分娩當晚便急與「蝦餃仔」以視像見面,這位24孝媽咪跟大仔打招呼,又說媽咪很快回家,也有告知他已做哥哥,但「蝦餃仔」年紀太細還不懂事,所以沒有準備禮物給弟弟,不過就很乖巧沒有扭計。問到Alex送什麼獎勵予老婆?譚說:「無講

這些,(送花?)返屋企先送,(有否錫老婆作鼓勵?)經常錫啲嘍。」

Kelly已請定陪月,現時Kelly主力留院休息,也很多謝不少藝人送上的祝賀。而Kelly坐完月後,如無意外應該在六月復工。

當上哥哥的「蝦餃仔」昨日如常返學,下午由經理人鍾珍和外傭一起接「蝦餃仔」放學,鍾珍表示因「蝦餃仔」有些咳嗽,不便去醫院。「蝦餃仔」由傭人抱著放學,當他見到傳媒時表現雀躍,身體扭來扭去,又鬼馬地反白眼,臨走時又跟記者拜拜,十分可愛。

毛Sir現身支持愛妻 胡美儀開唱 歌衫露後不露前

香港文匯報訊(記者 焯婷)「粵調天后」胡美儀自去年加盟風行娛樂後個人唱片大賣,所以風行娛樂總經理林錫堅、鍾慧慧昨日特別邀請了費明儀BBS頒發了10張白金唱片給胡美儀,表揚她歷年來個人華語唱碟的銷售佳績,成就驕人!一班演唱會製作公司的代表、胡美儀丈夫毛俊輝(毛Sir)亦有出席,預祝胡美儀5月12及13日在九展舉行「胡美儀吸引你的心演唱會2012」演出成功!



眾人舉杯預祝個唱成功。

胡美儀表示很開心,這是多年來的成績,現正密鑼緊鼓選曲及排練,務求以最佳水準示人,她透露個唱上會獻唱國語藝術歌,更預告演唱會中大部分歌曲都是她從未公開演繹的,當中都是香港樂迷耳熟能詳的歌曲。此外又邀請到香港中樂團古箏演奏家羅品,鋼琴及色土風組合「朱思馬腳」,粵劇生梁兆明做嘉賓。

至於歌衫方面,胡美儀笑言會露後不露前,歡迎大家來看。而她的演唱會有一個「有心人請睇演唱會計劃」,善長仁翁購票

請撥及低收入家庭的媽媽來睇,一班歌迷都反應熱烈,各自認購了門票透過社工轉送給她們觀看,令她們快樂,「絕不是門票賣唔去送飛,是一早就計劃好,這才是真心,我都買咗十幾張。快點去快運票買。」

毛Sir自己也忙於為澳門文化中心培訓話劇人才,「在澳門我有個『毛俊輝戲劇友導計劃』,帶領兩位澳門的年輕導演導演話劇,澳門話劇起步比香港遲,近年澳門經濟起飛,當地政府開始重視,既然我有時間當然肯出分力,為這行業培養接班人。」

胡彥斌坦言乘車有陰影 車禍後復工



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)古巨基、胡彥斌(見圖)、洪杰、張芸京、光良、倪安東、Brown Eyed Girls及Olivia Ong等多位中外歌手,昨日出席於會展舉行的《香港亞洲流行音樂節》記者會。

胡彥斌去年在內地發生車禍,腰椎骨折了,要停工三個月休養,連帶原本於農曆年舉行的十場演唱會也要順延至6月,並取消了其中五場。經過連月休息後,胡彥斌透露身體狀況已沒大礙,已逐漸康復,並已復工。至於音樂節當晚,他會唱一首快歌,但就不會跳舞了,只會做一些小動作,因醫生叫他暫時不要做運動,車禍令胡彥斌乘車留下陰影,他謂現時乘車一定會扣好安全帶,並會叮囑司機開慢些。

常被人借意偷摸 黃德斌震走「鹹豬手」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃德斌、湯盈盈、王君馨、莊思敏、莊思明及許亦妮(見圖),昨日化身「天煞」部隊,出席明珠台科幻劇《天煞》記者會。



黃德斌早前為卓韻芝的騷擔任嘉賓,更被當眾摸胸,不過他不單不介意,更笑稱幾好玩。問到女友可介意他被「抽水」?他笑道:「女友話『佢就咁啦,知道係個騷的噃頭。』擁有健碩胸肌的他,不諱言平日經常被人借意「抽水」,他笑道:「有些人會摸手背,我就會震走對方,男女及任何年紀都有摸。」他謂有時女友也在場,但女友有得介意,因為知道這是粉絲效應。

婚後首個活動 諸葛紫岐繼續性感

香港文匯報訊(記者 吳文釗)新婚的諸葛紫岐(Marie)(見圖)昨日穿上低胸裙出席商場活動,她坦言結婚的興奮心情仍未平伏。Marie笑言婚後多天仍處於疲倦狀態,記者笑問她是否錯過洞房花燭夜?她笑言不重要,將來仍有機會。為何婚後數天就急於復工?Marie表示因尚未決定度蜜月的日期,而且她也不會不工作只做少奶奶。



昨日見Marie仍穿性感低胸裙亮相,她坦言裙子是丈夫很早前送給她的,只是一直沒機會穿上,昨日見配合活動主題就穿出來給大家看。她說:「老公對我的衣着一直都沒意見,條裙是他送我的。」提到法拉透送贈物品給Marie做賀禮?她沒正面回應收到甚麼禮物,只說收到大量禮物,要由丈夫公司同事幫忙拆。至於婚禮中有否向法拉透茶?Marie說:「老人家說平輩不用斟茶,所以我只斟給老人家喝。」

應采兒揚言 小春若出軌「死定」



香港文匯報訊(記者 李思穎)應采兒(丁丁)(圖左)、蔡卓妍(阿Sa)、鄭希怡、詩雅等前晚出席時裝活動,應采兒被問到有女藝員追求老公,疑有「小三」風波,她揚言為此事很煩惱,身為老婆的她是有權利去保護這段婚姻,她更揚言對方越軌的話,便會「死定」。

甚少在港露面的應采兒前晚一身色彩打扮現身,她個人打扮心得是有多漂亮便穿多漂亮,有多短便多短,丁丁透露該位疑似「小三」人物並不算是娛樂圈中人,對方主動發相片和短訊給小春,丁丁生氣說:「現在的女孩子很主動,不會在乎別人是否有女友或已婚,道德觀念很開放,所以不能隨便給人家電話,結了婚便要對異性避忌,如果新相識的朋友的電話可以由我聽,無謂短訊不要傳,我也不准小春再亂給號碼出去。」丁丁在微博發炮嗆退「小三」一事,獲得胡杏兒、楊冪、謝天華太太留言支持,丁丁很感謝她們。笑指丁丁可以組織「大婆聯盟」,她贊同說有這個權利,也相信小春這次沒有行差踏錯,要是小春對她出軌,丁丁笑言小春的懲罰一定要死,也會公開「小三」身份。有指丁丁生BB,可令小春更定性,丁丁表示之前都想好好休息造人,不過越急越生不出來,下月便要開新劇,生育一事順其自然。